

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000  
重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)突发事、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

# 朋友借钱给冥币双方起争执

## 两工友酒后厮打闹出人命

本报2月1日讯(记者 杜彩霞 通讯员 郑春笋) 俩人本是好工友,可酒后玩笑开得有点大,赵某给前来借钱的王某冥币,二人发生争执,赵某竟将王某打死。

2014年7月15日,赵某约了

两个工友王某和傅某到自己果园路附近的出租屋里喝酒,三人从上午10点多一直喝到12点多。席间,王某提出要向赵某和傅某借钱。“他说想要借钱,但是嘴里还骂我,我就拿出了冥币给他,跟他开玩笑。”赵某说,王某

继续骂赵某。赵某便从屋里拿出了一把铁锤朝王某的摩托车砸了过去,二人厮打起来。赵某又拿了一根木棍朝王某的背上一阵乱打。随后赵某便和傅某出门买酒,到了晚上,王某继续躺在地上。第二天早上,赵某让王某

吃早饭,王某要起来上厕所,结果刚站起来就不省人事了。经鉴定,王某因右肾破裂出血致死。近日,德州市中级人民法院认为赵某故意伤害他人身体,致王某死亡,其行为构成故意伤害罪,判处有期徒刑十五年。

## 号牌陈旧刷漆 自行翻新被查

本报2月1日讯(记者 张磊 通讯员 滕兆来) 近日,夏津交警在执勤过程中遇到一位“奇葩”司机,他看到自己车牌上的部分油漆脱落了,竟然自己用油漆把车牌刷了一遍,结果被交警查住,说他遮挡号牌,被罚200元、扣驾照12分。

2月1日上午9时许,夏津县交警大队城区中队的民警在县城天津街巡逻时,发现一辆黑色“桑塔纳”轿车由东向西驶来,其车牌号在阳光照耀下不反光,而且数字线条不够流畅,民警怀疑是假号牌,于是将其拦下。民警仔细查看了司机郑某的车牌,发现上面的数字上被覆盖了一层白漆。郑某解释说,是自己用油漆把车牌上的数字逐个描了一遍。

民警告诉郑先生,机动车号牌上的油漆加入了荧光材料,电子警察依靠号牌反光来识别车牌号码;如果车牌破损,应到车管所补办,切不可私自用油漆“翻新”。



## 无名火

冬季绿化带修剪下来的树枝堆放在长河公园,2月1日下午树枝起火,消防人员及时赶到将火扑灭,消防人员称此处多次起火。

本报记者 徐良 摄

## 网吧待十个通宵偷走六千元

本报2月1日讯(记者 李榕 通讯员 苗丛丛) 20岁出头的年轻小伙,在网吧上网10个昼夜,临走前顺走网吧6000元,日前,乐陵市公安局将该小伙刑事拘留,不料此人竟是二次“进宫”。

1月27日,乐陵市公安局刑警队接到城区某网吧网管李某报警称,晚上不小心睡着了,醒来时发现放在网吧抽屉内的6000余元营业款不翼而飞。出警

后,民警立即调查当晚监控,从画面可以看到,一名20岁左右的小伙子在上网时心不在焉,一会瞥一眼网吧的前台,不一会,网管小李好似睡着了,只见小伙偷偷摸摸地走了过来,拉开抽屉抓了一沓钱,慌慌张张地走出网吧。

经过民警进一步调查,网管李某称:“这个人已经在这上了10天10夜的网了,困了就在桌子上趴一会,

饿了就买包方便面泡着吃,谁知道会是这样的人啊。”民警迅速锁定了盗窃犯罪嫌疑人王某,于次日在杨安镇家中将其抓获,王某对顺走盗窃网吧6000余元的犯罪事实供认不讳。

记者从警方处了解,2013年王某曾因盗窃被北京警方处以5个月拘役,20岁出头竟已是二进宫。目前,案件正在进一步审理中。

北京天津 100 家, 山东 140 家, 河南 75 家, 山西 83 家, 河北 93 家, 辽宁黑龙江 70 家, 陕西 (见网站), 宁夏甘肃青海 52 家, 湖北湖南四川等 24 家, 安徽 64 家, 江苏浙江上海 100 家。

**本报春节送福利啦!**

锦绣江山一卡游遍中国 (华东版)

**全国旅游年票 98 元一卡通**

景区认证本人有效

畅游家乡 走遍中国

银旅

本年票自2015年1月1日启动, 截止到2015年12月30日, 持本年票到所列景区游览免首道大门票, 有效期内使用不限次数, 个别景区免门票一次或给予门票半价等优惠。

地址: 德州经济技术开发区董子文化街齐鲁晚报 抢票热线: 18805346587

# 感恩有您 一路同行

## ——星凯国际广场致老业主的一封信

尊敬的星凯国际广场业主:

您好!  
喜迎新岁,盛世“星”年耀羊威!当流水碾过时光的长廊,不知不觉,新年的脚步越来越近了,在这辞旧迎新之际,星凯国际广场全体员工祝愿您在新的一年里,撷取温暖的阳光,开启羊年的吉祥!同时,也祝愿星凯国际广场——德州中心的一颗璀璨明珠在2015年再放异彩!

时光荏苒,自2013年5月10日,项目一期主体工程全面开工建设以来,我们经历了披荆斩棘的艰苦前期,这一路上我们付出了汗水,付出了努力,同时也收获了成功与喜悦,但我们

没有把短暂的成功看成终点,我们不断尝试突破自我,我们不断探索前行。在经历了市场的一次次考验与自身的一次次沉淀之后,我们以优越的地段资源、精细化的服务、超乎寻常的品质等优势赢得了业主的信任与支持。星凯国际广场更是以其磅礴崛起之势领跑德州,缔造了德州新的传奇,成功创造了自2013年开盘传奇到2014年不断攀升的销售热度,并以170万m<sup>2</sup>首席城市综合体的傲人资本,领衔住宅、商铺、公寓、写字楼全系列产品全年热销,稳坐销售宝座,以优质的市场口碑开创了德州楼市的“星凯年”。

回首2014年,对我们而言是硕果累累的丰收年。到目前为止,星凯国际广场在广大业主的见证下,已经形成集家居MALL、百货MALL、商业步行街、甲级及超甲级写字楼、五星级酒店、生态豪宅、SOHO公寓、展览展示中心八大业态于一身的城中之城,为业主和市民朋友们呈现多元化、国际化的繁华生活。同时,2014年我们更是陆续开展了业主生日祝福、业主答谢宴、星凯会成立仪式及业主联谊等活动。在圣诞节我们还特别开展了“星凯国际广场全城派送平安果”活动,在偌大的德州,星凯国际广场全体员工不惧路途遥远、天气寒冷,穿

梭于德州全城,步行15公里,只为送去我们最真切的问候与关怀,大家美丽的笑容就是对我们最大的赞许。

星凯国际广场项目作为德州新地标,得到了山东省政府、德州市政府及社会各界人士的大力支持,在项目开发两年的时间里,星凯国际广场凭借其雄厚的实力、无限升值潜力,揽获多项大奖,闻名德州。在2013年至2014年期间,星凯国际广场先后获得2013博鳌论坛“中国地产风尚大奖2013中国最佳典范城市综合体”、“德州市最具投资价值奖”、联合国“全球人居环境地标性建筑奖”等众多大奖。2015年,我们依然在努

力研究并勾勒着宏伟蓝图,星凯国际广场城中之城的完美景观也将陆续呈现在您的眼前。2015年我们信心满满,春节过后,一期生态豪宅将进行配套工程、公共区域精装以及相关验收工作,验收合格后,将顺利迎来1500名尊贵业主的入住!同时,红星美凯龙家居MALL也将于今年隆重开业,百货MALL、商业街更是赢得了上百家意向品牌支持,大牌不断入驻。新的一年,星凯国际广场必将跃升成为最炙手可热的明星,取得傲人的成绩!

当然这所有的一切都离不开您的支持,有了您的支持才有星凯国际广场更

加精彩的绽放!2015年我们会一如既往的努力,圆您高品质的居住梦,圆您稳赢财富梦!继续深入打造让您慨叹的集“吃、喝、玩、乐、购”于一体的胜地!

感谢您,对我们支持鼓励,赢得佳绩;

感谢您,与我们携手相伴,共创辉煌;

感谢所有的业主及业主家人对我们的关注和期待……

2015年我们依然心存感恩,

感恩业主的执着守候,感恩业主的始终坚信。

2015年星凯国际广场必将再造德州之辉煌!

请您拭目以待……

